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Vinsamlega merktu við þann möguleika sem lýsir best þinni upplifun.  Tíminn sem leið frá því 
að beiðni var send þar til endurhæfing hófst var ásættanlegur:
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Hversu sátt(ur) eða ósátt(ur) varst þú við þær upplýsingar sem þú fékkst fyrir innskrift á 
Reykjalund?
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Hversu gagnleg hefur heimasíða Reykjalundar reynst þér?
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Hversu sátt(ur) eða ósátt(ur) ert þú við árangur þinn í endurhæfingu á Reykjalundi?Varðandi 
sjúkdóm og heilsufarsvanda
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Hversu sátt(ur) eða ósátt(ur) ert þú við árangur þinn í endurhæfingu á Reykjalundi?Varðandi 
líkamlega líðan
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Hversu sátt(ur) eða ósátt(ur) ert þú við árangur þinn í endurhæfingu á Reykjalundi?Varðandi 
andlega líðan
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Hversu sátt(ur) eða ósátt(ur) ert þú við árangur þinn í endurhæfingu á Reykjalundi?Varðandi 
þátttöku í daglegu lífi
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Hversu sátt(ur) eða ósátt(ur) ert þú við árangur þinn í endurhæfingu á Reykjalundi?Varðandi 
starfsgetu
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Fékkst þú tækifæri til að hafa áhrif á endurhæfingu þína?
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Varst þú þátttakandi í að setja fram markmið með endurhæfingunni?
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Var haldinn markmiðsfundur með þér á endurhæfingartímabilinu? Með markmiðsfundi er 
átt við fund þar sem tveir eða fleiri af þínum meðferðaraðilum settust niður með þér til að 

ræða framvindu og markmið í endurhæfingunni.
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Hvernig líkaði þér markmiðsfundurinn?
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Hefðir þú viljað fá markmiðsfund á endurhæfingartímabilinu?
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Var haldinn fjölskyldufundur á endurhæfingartímabilinu?
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Hefðir þú viljað fá fjölskyldufund á endurhæfingartímabilinu?
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Þegar á heildina er litið upplifðir þú þig í vinveittu og öruggu umhverfi meðan á 
endurhæfingu þinni stóð?
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Hvernig upplifðir þú framkomu starfsfólks í þinn garð?
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Hversu sátt(ur) eða ósátt(ur) varst þú við aðgengi þitt að þeirri fagþjónustu sem þú þurftir á 
að halda?
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Var endurhæfing þín á Reykjalundi einstaklingsmiðuð?
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Var fræðsla sem þú fékkst á Reykjalundi gagnleg fyrir þig?
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Var sá tími sem varið var til fræðslu hæfilegur?
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Hversu sátt(ur) eða ósátt(ur) varst þú við undirbúning fyrir útskrift?
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Hvernig fannst þér maturinn sem þú fékkst á Reykjalundi?
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Þegar á heildina er litið, hver var reynsla þín af endurhæfingunni á Reykjalundi á skala 1-10?
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Hvert er kyn þitt?
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Hvert er aldur þinn?
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Hvar ert þú búsett(ur)?
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